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TexHn4yeckue XapPaKTepucTtukKku

HomuHanbHoe HanpsxeHne

HomunHanbHas emkocTb (104)

Paawmepbl

Bec

BbiBoabI

Matepuan kopnyca

EmkocTb Ha pexunmax

Makc. Tok paspsga

BHyTpeHHee conpoTuenexue

[vanasoH pabounx TemnepaTyp

OntumarnbHasi paboyasi Temneparypa

3apaa (LMKNNYECKNA pexnm)

3apsg (bydepHbIn pexnm)

3aBUCUMOCTb EMKOCTU

OT Temnepartypbl

Cpok cnyx0bl

DIM12110 (12B110Au]

12B

110.0 Ay

[nuHa 330£3mm
LunpuHa 173+2mm
BeicoTa 212+2mm
BeicoTa (makc.) 220+2mMMm

31.2kr

Mop BHYTpeHHUIN 6onT M8 (MoMeHT 3aTskkn 11-14.7 Hwm)

ABS (yoaponpo4Hblii, NoxapoB3pbiBO6E30NacHbIin)

113.0 Ay npu 20-4acosom paspsige ao UkoH. 1.80 B/3n.
110.0 Ay npm 10-4acosom paspsige go UkoH. 1.80 B/3n.
98.0 Ay npu 5-4acoBom paspsige go UkoH. 1.75 B/on.
67.7 A4 npu 1-yacosom paspsige Ao UkoH. 1.60 B/3n.

1100 A (5¢)

4.5 mOm

OT1-40°C po +60°C

25+3°C

MakcumanbHbIn Tok 3apsga: 33 A
Hanpsixenue 3apaga: 14.4 - 15.0 B npu 25°C
TemnepatypHbin koadduumneHT: -30 mB/°C

MakcumManbHebIi TOK 3apsiaa He orpaHuyeH
HanpsikeHune 3apsaga: 13.5 - 13.8 B npu 25°C
TemnepatypHbIi koahdurumeHT: -20 MB/°C

40°C
25°C
0°C

103%
100%
86%

12 net B BydhepHom pexume nnu 6onee 260 LMknOB
3apsga-paspsga B uuknuyeckom pexuvme npy 100%

paspsge

O6bnacTtn npumeHeHus

Cucmembl merieKoOMMyHuUKayuu u ceasu

Cucmembl agapuliHo20 0CeeLeHUs

Cucmembl noxapHoU u oxpaHHOU

CuUegHanusayuu

Anekmpocmaryuu u nodcmaHyuu

UemoyHuku becriepeboliHo20 numaHusi

PesepseHoe numarue pasiudHbIX

TPOMbIWIEHHbIX obbekmos

Aemomamuka Ha )Keﬂ63H050pO)KHOM u

8030yWHOM mpaHcriopme
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Paspsaa noctosiHHbIM ToKkoM : A ( 25 °C)

Ui ecpnna
1.85B/3n
1.80B/3n
1.75B/3n
1.70B/3n
1.67B/3n
1.60B/3n

15MuH
138.3
156.7
169.6
180.2
185.4
191.2

20MuH
108.7
122.9
132.7
140.7
144.6
148.3

30MuH
97.2
105.9
108.0
110.2
111.8
113.4

14
60.2
62.4
65.5
66.8
67.7
68.7

1.54 2y
43.6 36.7
451 37.9
47.4 39.9
48.4 40.7
49.1 413
49.8 41.9

3y
26.9
29.2
29.8
30.4
30.6
30.9

4y
211
22.5
23.0
23.4
23.7
24.0

54
18.3
19.3
19.6
19.9
20.4
20.6

84
124
131
13.1
13.3
13.5
13.7

10y
10.3
11.0
11.1
11.2
11.3
11.4

20y
B15)
5.7
5.7
5.8
59
59

Pa3psig nocTosHHOM MoLwHOCTLEIO : BT/9n ( 25 °C)

Ui T acpnaa
1.85B/3n
1.80B/3n
1.75B/3n
1.70B/3n
1.67B/3n
1.60B/3n

15MuH
261.8
292.9
312.6
328.6
333.9
338.6

20MuH
206.8
2314
246.9
259.6
263.8
267.5

30muH
185.8
200.7
203.2
205.5
207.0
207.9

14
116.5
120.0
125.3
127.2
128.3
129.3

1.54 2y

84.7 71.4
87.1 73.4
91.2 76.9
92.5 78.1
93.4 78.9
94.2 79.6

34

52.6
56.8
57.8
58.7
59.0
59.2

4y

41.4
441
447
453
45.9
46.2

54
36.1
37.8
38.3
38.9
39.5
39.9

8y
24.7
25.9
259
26.3
26.6
26.9

104

20.5
214
21.6
21.8
22.0
223

20y

10.9
11.3
11.3
11.5
11.6
11.7
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PaspsagHble xapaKkTepuCcTUKK XapakTtepuctuku 3apsina (dydepHbIn pexum)

131 65 Temnepatypa 25°C HanpsxeHue
) 3apsga (B) 0.10CA-2.25B/3n npu Temnepatype 25°C
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